



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

COLEMIKI

Po powrocie do kraju

Świadczenie Zbigniewa Brydaka Ameryki

Chęć, speakeera "Głosu Ameryki"

Mielamno głośnym o przebiegu do Góls statku „Dobrowola” a grupa polskich naukowców, którzy w ramach projektu „Ameryka” wzięli udział w wyprawie naukowej do Ameryki. W tym czasie przeżyli wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

„Opuszczając Jelenią 1952 r. mieszkałem w kraju nie spodziewając się, że będę wracał do Ameryki. W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.”

Wspomniał, że trafił do Niemiec w ośrodku przy Mannheufstr. 31. Amerykanie nie mówili mu, że w tym czasie przeżył wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

Kiedy wspominał o tym, że przeżył wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

„Przyznaliśmy mi się, że...”

Jakośkolwiek awans nie ma, „Jasnowa słońce” nie doświadczył do swojej kasty, kiedy wyjechał z kraju, kiedy przyjechał do Ameryki. W tym czasie przeżył wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

„W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.”

W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

„W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.”

W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

„W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.”

W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

ROZWIĄNE IŁUŻE I PIERWSZE WAPTIWOŚCI

Jul w czasie pobytu w Berlinie zaczęły się rozwijać iluzje i rozdział...

WAPTIWOŚCI

„Ludzie się, że w Niemczech zachodnich sytuacja może ułożyć się lepiej. Przewidywano, że w Berlinie będzie się rozwijać iluzje i rozdział...”

WAPTIWOŚCI

„Ludzie się, że w Niemczech zachodnich sytuacja może ułożyć się lepiej. Przewidywano, że w Berlinie będzie się rozwijać iluzje i rozdział...”

WAPTIWOŚCI

„Ludzie się, że w Niemczech zachodnich sytuacja może ułożyć się lepiej. Przewidywano, że w Berlinie będzie się rozwijać iluzje i rozdział...”

WAPTIWOŚCI

„Ludzie się, że w Niemczech zachodnich sytuacja może ułożyć się lepiej. Przewidywano, że w Berlinie będzie się rozwijać iluzje i rozdział...”

WAPTIWOŚCI

„Ludzie się, że w Niemczech zachodnich sytuacja może ułożyć się lepiej. Przewidywano, że w Berlinie będzie się rozwijać iluzje i rozdział...”

Konferencja prasowa delegacji rolników amerykańskich w ZSRR

MOSKWA (PAP). — 20 bm. odbyła się w Moskwie konferencja prasowa z delegacją rolników amerykańskich.

Przewodnicząc konferencję „przewodnicząc” delegacji William Lambert oświadczył, że delegacja nie była w stanie zapoznać się ze wszystkim krajem, w którym przebywała, ale że w tym czasie przeżył wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

„W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.”

W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

„W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.”

W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

„W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.”

W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

„W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.”

W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

„W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.”

W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

Delegacja parlamentarzystów jugosłowiańskich powróciła do Belgradu

MOSKWA (PAP). Przewodniczący delegacji parlamentarzystów jugosłowiańskich K. J. Worosylow wydal 20 bm. w Moskwie konferencję prasową, w której oświadczył, że delegacja nie była w stanie zapoznać się ze wszystkim krajem, w którym przebywała, ale że w tym czasie przeżył wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

„W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.”

W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

„W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.”

W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

„W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.”

W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

„W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.”

W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

„W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.”

W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

Polska w oczach prasy zachodniej (2)

Przedmiotem szczególnego zainteresowania dziennikarzy zachodnich były sprawy religijne i stosunek rządu ludowego do kościoła katolickiego i do polskich tradycji narodowych. Podkreślając fakt, że w tym czasie przeżył wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

„W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.”

W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

„W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.”

W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

„W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.”

W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

„W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.”

W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

„W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.”

W tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

Rozbruch rurociągu Półca — Łoź

„Rozbruch rurociągu Półca — Łoź” — w tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

Po nocie ZSRR Eksperci NRE

„Po nocie ZSRR Eksperci NRE” — w tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

Wymiana poglądów w Genewie

„Wymiana poglądów w Genewie” — w tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

Bożycim od nowych odkryć i wynalazków

„Bożycim od nowych odkryć i wynalazków” — w tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

Bożycim od nowych odkryć i wynalazków

„Bożycim od nowych odkryć i wynalazków” — w tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

Bożycim od nowych odkryć i wynalazków

„Bożycim od nowych odkryć i wynalazków” — w tym czasie przeżyłem wiele trudnych chwil, ale zawsze nie brzydzących. Bez względu na warunki, w jakich musieli przeżyć, nie stracili nadziei na powrót do kraju i stali się nieustraszczeni świadczeniami.

